ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 8/2009

Data: 19 de novembre de 2009

Lloc: Sala de juntes de l’Edifici de Rectorat i Serveis Centrals

Horari: de les 11.15 a les 14.00 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president

Joan Serafí Bernat Martí

Representació de la part social:

Josep Manuel Quixal San-Abdón (CCOO)

Manuel Orenga Suliano (CCOO)

Jacinto Pallares Mestre (CSI-CSIF)

José Iglesias Ortega STEPV-IV)

Victoria Oliver Guasp (STEPV-IV)


	

	Assessors de la part social:

Estibaliz Gomez Pitarch(CSI-CSIF)
	

	Secretari: 

Vicente M.Sales Pascual

Excusen l’assistència:

Enrique Vicedo Marraña

Manuel Chust Calero

Francisco López Benet

Francisco Marco Viciano

Antonio Montañana Riera


	


Ordre del dia:

1r.-Lectura i aprovació si escau de les actes nº 5 i la nº 7  (s’adjunten).
2n.-Informe de la Mesa a la proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del 4t trimestre de l’any 2009 i de la modificació de la RLT de PDI (s’adjunta taula).

3r.-Criteris per al reconeixement econòmic de l’aplicació del conveni a signar amb la CNEAI per l’avaluació de l’activitat investigadora per al PDI contractat laboral per temps indefinit (s’adjunta proposta conveni).

4t.- Proposta Pla de Formació del PAS de la UJI per al període 2010-2012 (s’adjunta).

5è.-Proposta de modificació del barem de concursos per a la provisió de llocs de treball del personal d’administració i serveis de la Universitat Jaume I (s’adjunta).

6è.-Pròrroga per a l’any 2009 del document denominat “ Línies bàsiques per a l’elaboració d’una proposta de complement de productivitat del PAS en la Universitat Jaume I”
7è.- Proposta de regulació de la permuta per al PAS (s’adjunta proposta).

8è.- Proposta d’adscripció temporal de llocs de treball del PAS a unitats distintes.

9.- Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r.-Lectura i aprovació si escau de les actes nº 5 i la nº 7.
El president de la Mesa pregunta als presents si tenen alguna al·legació a les actes que es sotmeten a aprovació. Tots el presents manifesten que no tenen cap al·legació i que estan d’acord amb elles, per tant, s’aproven per assentiment.

2n.-Informe de la Mesa a la proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del 4t trimestre de l’any 2009 i de la modificació de la RLT de PDI.

El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, presenta la proposta, que està annexada a l’acta. A continuació manifesta que, hi ha una altra fulla on consta la proposta d’amnortitzacions, que es un conjunt de places no ocupades i no hi ha persones darrere amb dret a ocupar-les.

La representació de CCOO manifesta que, seria interessant que s’aclarara si alguna plaça que consta en la taula de modificacions que pasa a Ajudant doctor, es alguna de les tractades en el Consell de Govern d’abans de l’estiu perquè no tenien el requisit. El Vicerector, manifesta que no ho recorda.

Continua manifestant la representació de CCOO que li pareix bé l’amortització de la plaça de Baila, si es clar el tema de la seua jubilació. Tenim al primer Catedràtic d’Universitat que s’acull al programa d’incentivació a la jubilació. Prova que vam fer bé el vincular la creació de la plaça d’infermeria a la comissió de serveis la tenim en la proposta d’amortització de la plaça de TEU d’arquitectura tècnica, que es un cas semblant. Hi ha que establir com a criteris en l’excedència voluntària, el de poder reingressar al lloc de treball, es un dret que hi hi ha que negociar-lo en Mesa Negociadora, per a que siga una norma interna.
La representació d’UGT pregunta perquè es proposen ara les amortitzacions quan fa molt de temps que algunes d’elles estan vacants i ja s’hagueren pogut amortitzar.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, manifesta que es un procés de sanejament de la RLT que fem de quant en quant i ara tocava, no hi ha res mes.
Arribat a aquest punt, el Vicerector pregunta als present si volen alguns aclariments més, al contestar que no, sotmet a votació la proposta, tots els presents mostren el seu recolzament, per tant s’aprova per unanimitat.

3r.-Criteris per al reconeixement econòmic de l’aplicació del conveni a signar amb la CNEAI per l’avaluació de l’activitat investigadora per al PDI contractat laboral per temps indefinit.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta el document. Manifesta que el conveni encara no està signat, no perquè falta alguna cosa, si no perquè es fa un paquet amb totes les Universitats peticionaries i en això estem.
Es pretén que els sexennis que puguen ser reconeguts a aquests professors tinguen els mateixos efectes que als funcionaris. Desprès de signar i una vegada publicada la convocatòria dels sexennis del funcionaris, traurem la nostra.
La representació de CSI-CSIF pregunta si se sap algo de la Secretaria Autonòmica d’universitats sobre l’inici de les negociacions d’un conveni col·lectiu per al PDI.
El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que, no sabem res, quan tinguem informació, la transmetrem immediatament.
La representació de CCOO manifesta que, en el punt tercer de la part dispositiva del conveni de la UJI en la CNEAI, queda clar que el reconeixement del sexenni, no comporta cap retribució. El que volem es que la UJI si es produeix reconeixement, pague. Emplacem a l’equip de govern a negociar perquè forma part de les condicions de treball del personal. Si un personal investigador indefinit té sexennis i després adquireix la condició de funcionari, té que quedar clar el valor econòmic dels dos tipus de sexennis.
El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que, s’estudiarà i s’informarà.
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que els ha sorprès molt gratament que es signe el conveni amb la CNEAI, però des de el mes de maig ja venim preguntant per el tema, es tindria que haver fet abans. Que es retire la convocatòria i que es negocie amb els sindicats.
La representació de CSI-CSIF també vol que conste la felicitació al equip de govern per la signatura del conveni i manifesta que al professorat associat també hi hauria que reconèixer-li un complement de productivitat, serà l’ únic personal de la UJI sense productivitat.
El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que, com tots sabem en aquests moments la situació econòmica no es gens bogant i no podem encetar mes compromisos de despeses. El pressupost de 2010 es complexe. Hi ha que prioritzar les despeses.
La resta de representacions sindicals s’adhereixen a la proposta de CSI-CSIF.

Arribat a aquest punt, es consensua el següent acord, que els efectes econòmics dels sexennis del personal laboral indefinit siga igual que el dels funcionaris, sent els dels Col·laboradors igual als TEUs i els dels Contractats doctors iguals als TUs.
Es sotmet a votació l’anterior acord, informant-se favorablement per unanimitat.
4t.- Proposta de Pla de Formació del PAS de la UJI per al període 2010-2012.

El President de la Mesa presenta la proposta de Pla de formació. Enumera les modificacions substancials en relació al pla anterior, entre altres l’establerta en la pàgina 22 en relació a les hores dedicades a la formació en horari de treball. Després d’un debat s’acorda entre tots els presents que es pugen realitzar fins a 50 hores de formació en llengües dins de la jornada laboral.

La representació de l’STEPV felicita a la unitat de formació pel treball ben fet en la proposta del Pla. Hi hauria que concretar qui es el personal contractat en que la comissió estudiarà individualment les sol·licituds. Després d’un debat, s’acorda, que hi ha que entendre al contractat amb càrrec a projectes d’investigació. També hi hauria que aclarir l’assistència del personal d’institucions que estan en el Campus i que la UJI forma part o bé del seu accionariat o bé com a patró, tal es el cas de les fundacions. També s’acorda per unanimitat, que pugen

assistir amb les condicions que estableix el Pla, el personal de les fundacions i Instituts Universitaris.
La representació de CCOO manifesta que la proposta de Pla, està bé, però hi ha serveis que han demanat pocs cursos, hi hauria que requerir a aquests serveis que s’esforçaren un poc i ampliaren el llistat.
Arribat a aquest punt, el President de la Mesa pregunta als presents si volen afegir res mes, contesten que no, i a continuació es sotmet a votació la proposta del VI Pla de formació del PAS, tots els assistents manifesten el seu parer favorable, per tant s’informa favorablement.

5è.-Proposta de modificació del barem de concursos per a la provisió de llocs de treball del personal d’administració i serveis de la Universitat Jaume I.

El President de la Mesa, presenta el document.
S’obre un torn d’intervencions. Les centrals sindicals mostren la seua disconformitat sobre alguns punts de la proposta, com valoració del Valencià, supressió del valor de cursos en que el contingut ja no siga d’aplicació etc.
El President de la Mesa, vist que hi ha molts punts en desacord i que poden ser de gran calat, i que requereixen un estudi mes en detall i a nivell tècnic, retira el punt de l’ordre del dia i emplaça a les centrals sindicals a estudiar el tema en una comissió tècnica que es convocarà.

Les centrals sindicals mostren el seu acord a la proposta del President de la Mesa.

6è.-Pròrroga per a l’any 2009 del document denominat “ Línies bàsiques per a l’elaboració d’una proposta de complement de productivitat del PAS en la Universitat Jaume I”

El President de la Mesa, presenta la proposta de pròrroga, enumera les causes per les que es presenta la proposta de pròrroga.
Tots els presents mostren la seua conformitat, es sotmet a votació i s’informa favorablement per unanimitat.

7è.- Proposta de regulació de la permuta per al PAS.

El President de la Mesa, presenta la proposta del document.
S’obre un torn d’intervencions. Totes les centrals sindicals mostren el seu parer favorable.
A continuació el President sotmet a votació la proposta i s’informa favorablement per unanimitat.

8è.- Proposta d’adscripció temporal de llocs de treball del PAS a unitats distintes.

El President de la Mesa justifica el canvi d’un lloc de treball del servei de Llengües al servei de Comunicacions i publicacions. Es reparteix informe del cap d’aquest servei.
S’obre un torn d’intervencions.
La representació d’UGT manifesta que, hi ha que crear places perquè fan falta. L’informe del cap de servei repartit, hi ha que valorar-lo com de necessitats del servei.

La representació de CSI-CSIF pregunta perquè no es contracta a serveis externs per realitzar el treball de les traduccions de la web.

La representació de l’STEPV-Iv manifesta que el servei de Comunicacions necessita una persona amb eixe perfil. Hi ha que evitar que les persones caiguen en depressió.

La representació de CCOO manifesta que no dubte que en el servei de comunicacions necessiten una persona amb el perfil lingüístic manifestat, però amb la proposta el servei de Llengües queda amb un efectiu menys i pràcticament la mateix feina.

El President de la Mesa manifesta que, si el treball de la persona que es proposa desplaçar-se el realitzava majoritàriament per al servei de Comunicacions, no li afectarà, però si al mateix temps també realitzava feina per al servei de Llengües, se li buscarà a aquest servei un recolzament.
La representació de CCOO manifesta que li pareix bé, si en el servei de Llengües es cobreix el forat deixat. Però pot servir com un precedent perillós per altres serveis. 
El President de la Mesa, proposa que es produeix-que el canvi i recolzar al servei de llengües per la pèrdua d’un efectiu.
9.- Torn obert de paraules.
La representació de l’STEPV-IV manifesta que hi ha que reprendre el document de carrera docent, per haver coses inconnexes i plantejar una carrera docent ja antiquada. S’està creant un sistema de promocions paral·lel a l’establert en el document, per això i moltes coses més hi ha que reprendre la modificació del document de carrera docent.

La representació de CSI-CSIF manifesta que en el foro de mobilitat de l’ajuntament de Castelló, la UJI hauria d’estar present, per estar ubicada en el districte Oest, que es un dels districtes amb més problemàtica de mobilitat, hi hauria que fer les gestions oportunes per incorporar-se.

La representació de CCOO manifesta en relació a la problemàtica presentada per CSI-CSIF, que el personal de la UJI, si utilitza les bicicletes de bicicas, no hauria de pagar fiança, com tampoc la paguen el funcionaris de l’ajuntament de Castelló.

La representació de l’STEPV-IV manifesta que coneixent les dificultats econòmiques actuals, es necessari negociar una modificació de la RLT del PAS. 
La representació de CCOO manifesta que si caldria adaptar el document de carrera docent als canvis legislatius que sobre la matèria s’han produït.

Sense haver-hi més punts per tractar, es tanca la sessió a les 14.00 hores.

	El secretari


	Vist i plau

El president
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